

喜之郎果冻被曝含防腐剂 质监部门已介入调查

□刘勇

果肉原料含有毒防腐剂、员工消毒程序不规范、生产过程存在卫生隐患……全球最大的果冻生产企业喜之郎,日前被媒体暗访曝出食品安全问题。对此,涉事企业南京喜之郎食品有限公司(下称“喜之郎”),在发给《羊城晚报》的声明中予以否认,称“与事实完全不符”。中国罐头工业协会也出面力挺企业,称相关报道“胡说八道”。记者同时了解到,南京市质监部门已安排工作组前往喜之郎南京工厂进行实地考察和检查。

喜之郎被曝存安全隐患

南京喜之郎食品有限公司是广东喜之郎集团有限公司下属企业,据相关媒体报道,喜之郎

果肉果冻中的果肉,是从罐头厂里进来罐头后自己再开封加工使用。

但据老员工介绍,在果肉添加进果冻杯之前,都要进行消毒和开水冲淋。同时,老员工一再告诫新员工,刚开罐的罐头是不能吃的,因为罐头里含有防腐剂,吃了对人体有害。

同时,相关媒体报道喜之郎生产环节存在安全隐患。由于有些员工操作不熟练,果肉掉在机器模板上的事情时有发生,模板上非常脏,员工通常会快速用勺将掉在模板上的果肉推进果冻杯里,尽管公司要求员工洗手消毒要分成4步进行,但在员工那里被简化为一两步。

记者查阅《食品添加剂使用标准》(GB2760-2011)得知,水果罐头不得使用防腐剂,喜之郎

使用原料如果来自罐头,相应也不能含有防腐剂。

企业坚称生产卫生合格

广东喜之郎集团有限公司相关负责人在接受记者采访时表示,“相关媒体报道与事实严重不符,缺乏专业常识,对公司造成了严重伤害”,喜之郎将保留依法追究法律责任的权利。

在发给记者的声明中,喜之郎就报道进行了逐条回应,称果肉罐头属于高温高压杀菌的产品,不需要添加防腐剂。喜之郎所用的果肉罐头是从罐头厂外购的,均经过国家相关监督管理机关的检验,并获得相应的合格证书。对于就果肉清洗消毒的质疑,喜之郎表示,这主要是为了防止铁罐外表的脏污,灰尘对果肉造成污染,

并非“洗去防腐剂”,且罐头外表消毒时所使用的消毒剂,也符合卫生部的相关规定。

对于媒体曝出的卫生隐患,喜之郎也坚决予以否认。喜之郎称,机器模板是清洁的,并不是报道所说的“非常脏”,“新员工由于操作不熟练,有可能会将果肉掉落在模板上,但是员工培训和喜之郎的质量控制文件中明确要求不允许再次使用”。并称,公司洗手消毒处有现场管理人员,会全程进行监督指导,并会定期查核员工是否按照标准步骤洗手消毒。

协会称媒体“胡说八道”

中国罐头工业协会近日也出面力挺喜之郎,称该报道“信口雌黄,胡说八道”,“误导了消费者对果冻食品和罐头食品的正确认知,并将导致对行业发展的消极影响”。

中国罐头工业协会表示:“喜之郎集团多年来在果冻的配方、生产、工艺上一直严格执行国家相关标准,杜绝任何可以造成产品质量的环节与空当。”但对于喜之郎是否真存在“管理方面的失误”,该协会并未深究。

(据《羊城晚报》)

高度关注:手机也要防病毒

□程鹏

“火焰”病毒在PC互联网上的大肆破坏,引起了各方的高度关注。不少杀毒厂商为此病毒冠上了“史上最强大”的帽子,因为该病毒的结构空前复杂,而且危害性极强。但是,正所谓道高一尺、魔高一丈,无论该款病毒如何强大,只要暴露了出来,终究会有解决办法,笔者对此倒不是太担心。反而是目前不断加速普及的智能手机市场和日益深入人们生活的移动互联网,容易被人们忽视。

和PC互联网上的病毒主要以破坏计算机数据有所不同,基于智能手机平台的病毒和流氓软件、木马程序等具有更加“直接”的破坏力。电脑病毒更多的对用户的数据安全造成影响,严重的还会导致硬件损坏。但无论哪种破坏,都比较显性化,容易让用户感知。智能手机上的病毒则有所不同,尤其是木马程序,其被开发出来的目的根本就不是为了破坏,而是为操控或窃取。例如去年一度造成很大声势的“僵尸”手机病毒,其悄无声息地进入用户的手机后,就在后台滥发垃圾短信或者进行恶意扣费。表面上,这部手机仍然能够正常使用,用户如果不是收到天价话费单或者有查话费习惯的话,很难发现这类病毒或者木马软件

的存在。但话费的损失却是实实在在的,而且,就算被扣费了还很难找运营商去追回。

然而,目前国内以Android系统为主流的智能手机产品结构,却偏偏为此类手机病毒的增长提供了“沃土”——大量应用是免费的,其盈利模式往往是应用推广分成或者应用中植入广告再分成,这使得第三方应用商店在开发者上传应用的安全性检查方面多有疏忽。再加上论坛传播、搜索引擎传播等其他渠道,以“免费”为噱头的

应用生态链基本上处于一个毫无监管的状态。而因为对用户免费,所以无论是开发者还是应用商店似乎都不必为用户的损失附上责任,这种放任自流的方式才是真正值得我们高度警惕的。因为一旦移动互联网上尤其是Android智能平台上出现了类似“超级火焰”这样的强大病毒,即使事后出现了专杀工具,用户的金钱损失估计也将是天文数字,而且无法追回。

对此,笔者个人建议政府有关部门除了通过立法的方式来增强威慑性,让病毒制造者不敢轻易出手外,更重要的还是要和运营商、第三方应用商店这些平台提供者合作建立其行业共同遵守的规章和监管机制,这样才有可能将更大的安全威胁扼杀于摇篮中。

(据《南方日报》)

专家提醒:熬夜看球请悠着点,别伤元气

□朱旭东

欧洲杯已经开赛,球迷们正享受20多天的饕餮盛宴。不过由于时差关系,球赛直播都在后半夜,东南大学附属中大医院专家建议:看球最好悠着点,不要伤了元气,事先把看球的准备工作做充分。

中年人熬夜看球,容易导致意外发生。连续熬夜加上看球激动,再喝点啤酒吃点烧烤,对中年人的心脏是很大负担。2010年世界杯期间,该院曾收治一位熬夜看球导致心梗急性发作的中年球迷,就是连续熬夜看球,导致免疫力低下,加上血管本身基础就不好,在一场球赛最

高潮时发生血管痉挛,导致急性心肌梗死。医院老年科邹继红副主任医师说,40岁至55岁男性心脏血管里的斑块最不稳定,容易发生猝死;这个年龄段的球迷最好不要连续多场观看直播。

熬夜看球,抵抗力下降,还要警惕病毒乘虚而入。中大医院神经内科郭怡善主治医师回忆,在上届世界杯期间曾接诊一例35岁的男性患者,由于坚持熬夜看球赛,引起带状疱疹发作,进而引发病毒性脑炎,险些因此丧命。

另外,熬夜看球易得胃病。医院消化科陈洪主任医师介绍,熬夜看球,胃部很容易出现不适。加上梅雨季节即将到来,

天气潮湿会影响肠胃功能,如果继续熬夜,会导致胃肠道严重缺氧,而造成胃肠黏膜损伤,引起胃痛等不适症状。长期熬夜甚至会引起胃溃疡、萎缩性胃炎。

专家提醒,熬夜看球还易出现耳鸣耳鸣、肠胃炎、腰椎紊乱、结膜炎急性发作等疾病,因而,球迷要做好充足准备。白天注意休息、补眠,不要让身体长期处于“缺血”状态;注意平衡膳食,适当选择一些酸味食物和高蛋白食物,减少啤酒和烧烤类食物的摄入。此外,看球赛时每隔一段时间起来活动活动,多喝水,做一做广播体操,提神醒脑,减少血栓形成;准备一些眼药水,每隔半小时左右让眼睛休息一下,利用间隙强制眨眼,做做眼保健操,还可以喝枸杞菊花泡茶水护眼。如果常常熬夜看球,最好能白天中午补一小觉,且适度运动,可保存体力。

(据《新华每日电讯》)

网上买家电也有节能补贴

□孙雨

从天猫(微博)(原淘宝商城)买电器也能享受国家节能补贴了。据记者了解,天猫电器城宣布,6月6日起,消费者在天猫电器城网购电视、空调等节能补贴入围产品,可获得100元至400元国家节能补贴。当日,创维(微博)LED彩电成为天猫平台首批节能补贴产品,消费者在促销价基础上,可再获得250元至350元的国家节能补贴。

据悉,国家节能惠民补贴政策6月1日生效,6月4日、5日细则出台,天猫电器城成为首家落实

节能补贴的线上销售平台。据了解,补贴政策参照线下模式。消费者在购买电器后,产品收到并确认付款后,商家将“节能产品惠民工程”补贴确认函等材料电子版或纸质版给到买家,买家提供身份证复印件、补贴确认函等材料签字确认后,再快递给商家,商家确认无误即可通过支付宝(微博)付款给消费者。

“虽然确认资料要10元左右的快递费,但网购产品促销力度大,节能补贴金额都有几百元,消费者还是划算的。”创维电器电子商务部总监吉一田表示。

(据《北京晨报》)

夏天出汗时别“添堵”

□岳金凤

高温天气总是轻易就让人大汗淋漓,一股股汗臭味让人觉得尴尬,因此人们就想出了各种招数避免出汗。近日,美国国立卫生院呼吁:夏季出汗有害健康,出汗是冷却身体的方式,适当出汗对身体有益。

哈尔滨医科大学附属第四医院皮肤科副教授王永春告诉记者,很多人对于夏季出汗的看法和做法都是错的。

首当其冲的就是常开空调,易使体内热应激蛋白合成减少,对高温的耐受力下降,一旦回到外面热浪滚滚的环境

中便难以适应,汗腺也因长时间不用而变得不灵导致中暑,患高血压、冠心病的人还易中风、心肌梗死等。

还有人常在夏季脱毛,抑制排汗,防狐臭,却导致毛囊发炎、角化粗糙、色素沉着。过量、频繁使用止汗露更是违背了人体自然规律,使汗腺代谢废物不能正常排出,皮肤被持续刺激,从而出现红肿、瘙痒等,可能引起体温过高,甚至导致热休克。

夏天出汗后不能立即用冷水冲。出汗后,皮肤血管仍处于扩张状态,立即冲冷水,皮肤受到冷水刺激会引起血管收

缩,反而会使散热困难、体温升高。同时,流回心脏的血量突然变多,会增加心脏负担。还有,机体从热环境一下进入冷环境后,来不及适应调整,常容易患感冒或者引起胃肠痉挛等。锻炼出汗后肌肉疲劳、紧张度增加,这时若再受到冷刺激还可能引发抽筋。

其实,适当出汗反而有益健康。汗腺是人体的“空调”,出汗会使体温下降,同时排出部分代谢废物。汗腺不畅就丧失了这条排毒管道,也就失去了一道免疫的重要防线。因此,应正确对待出汗并做好出汗后的保健。夏天由于出汗多使血液浓缩,宜及时补充水分,平时常吃些新鲜蔬菜、瓜果。汗液中含有钠,出汗量大时不要只喝白开水,以免引起低钠血症,可以适当地在在水里加些食盐。

(据《生命时报》)

山东黄河王酒业有限公司 纯粮军酒 信阳专供

黄河王

您有喜事我送礼 龙凤呈祥祝福您

黄河王酒业系部队唯一在编酒厂,隶属济南军区黄河三角洲生产基地,坐拥万顷良田和亚洲最大刺槐林,以芝麻香型和槐花酒“黄河王”名扬军内外,军工品质,纯粮酿造,不伤身、不上头,信阳总经销黄河王纯粮军酒信阳专供店为您锦上添花、喜上加喜。

凡信阳市区在6、7、8月份结婚、生子、入学、谢师等即将办喜事的朋友均凭证赠送价值88元的黄河王纯粮军酒大红瓷瓶45°“龙凤呈祥”1瓶,另外买5送1或买5件送45°黄河王芝麻香贡酒2瓶,量大从优。

敬请各位朋友凭证送礼,出生证和结婚证加章等到黄河王纯粮军酒信阳专供店提货

地址:羊山新区市政府东200米路南黄河王纯粮军酒信阳专供店 联系电话:8188158

警方提示:传销频“变脸”诱骗多“杀熟”

□胡星

贵州省警方提示,当前传销犯罪出现花样翻新、频繁“变脸”的特征,犯罪活动更加隐蔽,诱骗目标多指“熟人”,群众需提高警惕避免落入传销圈套。

一是以互联网、报刊等媒介发布“外

汇交易”“新能源开发”“风险投资”“资本运作”“1040工程”“境外债券”和“网络点击广告”等“致富信息”,引诱他人参与。

二是以所谓合法公司为掩护,打着高科技、新产品的幌子,以产品直销为名,宣传增设专卖店、创建概念馆、申办体验馆等,通过发展加盟商,按层级收取

加盟费吸引他人参与。

三是亲戚朋友介绍的“新型营销”“全新致富理论”“合法直销”“网络倍增”等信息,组织“成功人士”现身说法,或者开展招商会、推介会、免费旅游等活动诱骗他人参与。

警方提醒,传销主要利用“杀熟”手段骗人钱财,千万不要碍于情面,抱着先试试看的心理盲目加入。如果发现自己被骗误入传销,一定要保持理智,设法尽早脱离传销组织,并及时向公安、工商部门举报。

(据《新华每日电讯》)

信阳首届艺术品拍卖会

天源杯·信阳首届民间收藏精品展

信阳天源公物拍卖有限责任公司定于2012年6月20日上午9:30在信阳市行政服务中心五楼会议室举行“天源杯·信阳首届艺术品拍卖会”。展品目前正在信阳市博物馆展出。

李可染 书法

陆俨少 山水

蜜蒸饅头 A货 玉皇: 1479g

香江水暖摆件 质地: 翡翠

百财(手把件) 质地: 黄龙玉

现代三喜兴隆摆件 质地: 碧玉

刘海戏金蟾 瓜地: 竹

吴昌硕紫砂壶 质地: 紫砂

青花瓷盘纹盘 质地: 瓷

青花过海龙纹盘 质地: 瓷

展览地点: 信阳市博物馆三楼西展厅

拍卖地点: 信阳市行政服务中心五楼会议室

网址: www.xytpm.com

联系人: 郝女士 15294725712

联系地址: 信阳市北京南路信房集团四楼(体彩广场西侧)

信阳天源公物拍卖有限责任公司

声明

兹有高翔的豫S3B456号小型轿车,车架号:086171,发动机号:BA729661,其车辆购置附加税完税证明(证号:1040755792),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市大兴钢结构有限公司的税务登记证正本(证号:豫国税信平字413023685671121),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有朱长勤所有的房屋坐落于浉河区北京路金杯财富大厦A座1单元1502号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第102260号(共有权证号为信房权证浉河区共字第102261号),为钢混结构1幢,建筑面积175.55平方米,因不慎丢失,特声明作废。

声明人:朱长勤

2012年6月11日

公告

信阳市国土资源局现将河南高速公路发展有限责任公司登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区双井街道办事处冯湾村,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为高速公路,土地面积为90484.28平方米,宗地东至浉河区双井街道办事处顾洼村,西至平桥区甘岸办事处王庄村,南至浉河区双井街道办事处冯湾村,北至浉河区双井街道办事处冯湾村。若对以上公告的土地所有权、使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河二分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局

2012年6月12日

声明

兹有信阳市众合糖酒有限责任公司发票专用章(编号:413001553150068),因不慎丢失,特声明作废。

信阳协和医院

诊疗科目: 预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科 耳鼻咽喉科

皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业

超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科

地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (豫)医广[2011]第06-24-254号

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚

声明

兹有河南九鼎交通建设工程有限责任公司财务专用章(编号:4115010015907),因不慎丢失,特声明作废。

减资公告

信阳龙兴投资有限公司因业务经营需要,原注册资本2700万元现减到600万元整。

特此公告

信阳龙兴投资有限公司

2012年6月8日